



KUMSP00WRP55

PETICE

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podatelna	Zpracov. -4-
Došlo: - 4 . 04 . 2018	Spis.zn.
Č.j.: MSK 5364P	Sk.zn./lh.
Listy: 7 / Přílohy: 10	

Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje, investoru a zhotovitelům stavby „D48 Rybí – MÚK Rychaltice“

V Libhošti dne 11. února 2018.

Petice dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním,

„za řešení dopravního spojení Libhoště se silnicí I/48“

My, níže podepsaní, prostřednictvím této petice žádáme o obnovení možnosti sjezdu a nájezdu na silnici I/48 (budoucí D48) z obce Libhošť, směr Nový Jičín, pro veškerou automobilovou dopravu obyvatel obce Libhošť a zachování tohoto režimu fungování MÚK Libhošť až do dokončení a zprovoznění souběžné komunikace, která zajistí propojení silnice II/482 a silnice III/46433 z Rybí do Libhoště.

Součástí uzavírky hlavní trasy silnice I/48 od obce Rybí až po obec Rychaltice se od 1. 1. 2018 stalo i uzavření MÚK Libhošť pro veškerou individuální dopravu, která byla pro směr na Nový Jičín svedena na mimoúrovňovou křižovatku (MÚK) na silnici I/48 Sedlnice-Borovec. Do doby dokončení všech souběžných komunikací, týkajících se stavby „D48 Rybí – MÚK Rychaltice“, zůstala MÚK Libhošť průjezdná pouze pro vozidla BUS, IZS, SÚS MSK a vozidla stavby. Tato situace má přitom trvat minimálně do 31. 7. 2018.

Na veřejné schůzi, která se uskutečnila v Libhošti dne 20. 7. 2017, bylo ze strany jak zástupců investora stavby „D48 Rybí – MÚK Rychaltice“ ŘSD ČR, tak i zhotovitele stavby – společnosti METROSTAV + SWIETELSKY + COLAS, občanům Libhoště přislíbeno, že k uzavření sjezdu a nájezdu z Libhoště, směr Nový Jičín, na silnici I/48 dojde až po dokončení výstavby souběžné komunikace, která bude nově spojovat Libhošť se silnicí II/482 a Novým Jičínem.

Současné řešení situace, kdy jsou obyvatelé Libhoště při cestě do Nového Jičína či zpět nuceni zcela zbytečně zdolávat několikakilometrový úsek, v němž je frekventovaná doprava svedena do dvou jízdních pruhů, je nejen nevhodné a nepohodlné, ale především nebezpečné!

Z výše uvedených důvodů proto nesouhlasíme s rozhodnutím Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, v jehož důsledku došlo k uzavření MÚK Libhošť pro veškerou individuální dopravu. Požadujeme revizi výsledků řízení o této dopravní uzavírci a změnu režimu tak, aby byla křižovatka průjezdná nejen pro vozidla BUS, IZS, SÚS MSK a vozidla stavby, ale i pro individuální dopravu obyvatel obce Libhošť.

V případě zamítnutí našeho návrhu se peticí obracíme na investora a zhotovitele stavby „D48 Rybí – MÚK Rychaltice“ s požadavkem, aby byl dodržen harmonogram prací, s nímž byli občané Libhoště seznámeni na veřejné schůzi dne 20. 7. 2017.

Děkujeme.

Za petiční výbor

